Ypok B 8 Knacce
Nno TeMe:

[lepeceyvyeHne n obbegmnHeHmne
MHOXECTB.

Paboma c npezenmauueil.

I]enuok motuvio — nayza (anumauus)



O003Ha4YeHna MHOXXeCTB

MHoxectBo A = {2, 3, 4, 5}

Yncna: 2, 3, 4, 5 Ha3bIBalOTCH 3rieMeHTamMu

5 MHO>XEeCTBa.
Kpyrn dunepa

C — ANeMeHT MHoO)XecTBa A

b

ced bg A

72




[lencTtBUA ¢ MHOXecTBaMu

1. [lepecevyeHmnem mHoxectB A n B
Ha3biBaeTcsA MHOXecTBO C,

COCTOSALLEE N3 3NIEMEHTOB, C
npuHagnexawmx A n B. !

xeB, x%A:x%AmB

o ceB,yeA= ye ANnB
‘ 7 Le

6.15% o

ANB =C



MycTb MHOXecTBO A — MHOXECTBO
HaTyparnbHbIX genuTtenen Ynucna 12,

a B — mHoxecTBO HaTypanbHbIX
nenutenen Yyncna 18.

A={1234,6,12},
B ={1,2,3,6,9,18}.

Hangute ANB = {1,2,3,6} Nk




YcTHaa paborTa.

A={2;3;4;5;7}
B={3,;5;8;9}
AN B = {35
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,U,eI/ICTBI/Ii-I C MHOXeCTBadMM1 ‘%

2.00beanHeHnem mHoxects A n B
Ha3blBaeTca MHOXecTBo C,
COCTOSILLEE U3 INEMEHTOB, NpUHagneXxallmx

A nnu B. C
xeB=xeAUB

. veB=yeAUBRB

veA=>yeAUB

AU B=C red=reAUB



YcTHaga pabora.

A={2;3;4;5;7}
B={3;5;8;9}

AU B = {2;3:4:5:7:8:9)



[lycTOE€ MHOXEeCTBO

MHOXeCTBO Ha3blBaeTCH MYCTbIM,
eClin B HEM HET HN OOHOIO 3JieEMEHTAa.




